

## СТАТЬЯ

### «О работе прокурора»

Прокуратурой района поддержано государственного обвинения в отношении гражданина с. Гергебиль О., допустившего выпадение гражданки из транспортного средства под его управлением с нарушением Правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором Гергебильского районного суда от 26.05.2023 он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а» и «б» части 4 статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации. Ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения с лишением права управлять транспортным средством сроком на 1 год и 6 месяцев.

Следствием установлено, что гражданин О. управляя автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, следуя с превышением скорости установленного ограничения в населенных пунктах, при этом проезжая крутой поворот на скорости 90-100 км\ч, выехав на полосу встречного движения, допустил падение гражданки из салона автомобиля, через открытую заднюю левую дверь, не пристегнутой ремнем безопасности следовавшей в качества пассажира, которая от полученных телесных повреждений скончалась на месте.

Увидев происшедшее О. управляя вышеуказанным автомобилем, проехал дальше, затем развернулся и подъехал к гражданке, которая лежала на проезжей части без признаков жизни и, не предприняв действий к оказанию неотложной медицинской помощи и не сообщив о происшествии в органы внутренних дел и медицинские учреждения, уехал с места дорожно-транспортного происшествия, оставив тело последней на проезжей части дороги.

Водителям и пассажирам автотранспортных средств напоминаю, что пристегнутый ремень безопасности – залог сохранения жизни и здоровья.

Прокуратура района призывает автолюбителей соблюдать Правила дорожного движения, ценить жизни и здоровье окружающих.

Прокурор Гергебильского района



М.К. Биакеев